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Es yikselti egrileriyle gizilmis yukaridaki hari-
tada X noktasinin yikseltisi 1200, Y noktasinin
ylkseltisi 400 metredir.

Buna gore, es yiikselti egrileri kag metre yiik-
selti farki olusturacak sekilde cizilmigtir?

A)50 B)75 C)100 D)150 E)200
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Deniz

Es viikselti egrileriyle ¢izilmis yukaridaki ha-
ritada, kiyinin kac numarall yamac dogruftu-
sundaki boliimii daha diktir?

A) I B) Il ol DIV BV

)
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Es yiikselti egrileriyle cizilmig yukaridaki ha-

ritada verilen profil dogrultularindan hangi-

sindeki yiikselti farki daha fazladir?

Aya-b B)c-d Cle-f
D)yg-h E)k-I

4. Es yiikselti egrileriyle cizilen asagidaki to-

pografya haritalarimin hangisinde, boyun
olusumu goérilir?
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Es yiikselti egrileriyle ¢izilmig yukaridaki ha-
tita verilen tepelerden hangisinin yiikseltisi
en fazladir?

ATI B)T2 C)T3 D)T4 ET5

1/800 000 olgekli bir haritada, yamag (izerinde
bulunan iki nokta arasindaki y(ikselti farki 1600
metredir.

Bu iki nokta arasindaki yatay uzakhk haritada
5 cm olarak verildigine gore, yamacin nokta-
lar arasinda kalan béliimiinde ortalama edim
binde kactir?

A)10 B)20 C)30 D)40 E)50



Yukarnida verilen yer seklinin, es yiikselti eg-
rileriyle ¢izilmis hali agagidakilerden hangisi-
dir?

8. Es yiikselti egrilerinin dzellikleriyle ilgili asa-
gidaki yargilardan hangisi kesin dedildir?

A) Es yikselti egrileri ic ice kapal egrilerdir.

B) Es yiikselti egrilerinin baglangict kiyi cizgisi-
din.

C) Bir akarsuyun her iki yanindaki, akarsuya en
yakin eg yikselti egrilerinin yiikseltisi aynidir.

D) Biyilk dlgekli haritalarda eg ylkselti egrileri
arasindaki yilkselti aralifi, kiiglik Glgekli ha-
ritalara gore kiguktlr.

E) Ayni haritada, es yikselti egrilerinin sayisi-
nin fazla oldugu yerin egimi, egrilerin az ol-
dugu yere gore fazladir.

0. Deniz ile karayi ayiran es yiikselti egrisinin
yiikseltisi kag metredir?

A)O B)-100 C)100 D)-200 E) 200
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10. Asagida, bir bdlgenin es yikselti egrileriyle Gi-
zilmis topografya haritasi verilmigtir.

DENiZ

Haritaya gore, asagidaki yargilardan hangisi-
ne varilamaz?

A) Akarsularin a@vnzlannda délta olugumu var-
dir.

B) F ve H noktalan arasindaki ylkselti farki
525 metredir.

C) Akarsularin agizlarina yakin kesimlerinde
yatak edimi azalmigtir.

D) En yilksek yer ile en alcak yer arasindaki
yilkselti farki 675 metreden fazlad.

E) Fve H noktalan arasindaki yiikselti farki, G
ve H noktalan arasindakinden fazladur.

11. Es yikselti egrileri, arazinin durumuna gére
stk ya da seyrek gecer.
Buna gore, es yiikselti egrilerinin asagidaki
yer gekillerinin hangisinden gecerken sey-
rek olmas! bekienir?

A) Doruk B) Ova C) Kirgibayir

D) Dik yamag E) Derin vadi

12. izobat egrileriyle gizilmig bir gol haritasin-
da, asagidaki izobatlardan hangisinin gecti-
gi yerler, digerlerinden yiiksekte kalir?

A) -50 B) —100
D) -200 E) 250

C) -150

13. Ortalama egimi % 5 olan bir yamag iizerin-
de, iki nokta arasindaki yatay uzaklik 10 km
ise, noktalarin arasindaki yiikselti farki kag
metredir?

A)100 B)200 C)300 D)400 E)500
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